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Betreft: Open Sollicitatie 
 
 
Geachte heer, mevrouw,
 
Graag kom ik aanmerking voor de functie van assistent drogist bij uw drogisterij! Tijdens mijn zoektocht naar deze nieuwe uitdaging kwam ik op uw website terecht. Hierdoor ben ik alleen maar enthousiaster geworden om te solliciteren. 

Ik kan mijzelf omschrijven als enthousiast, leergierig en betrokken. Daarnaast beschik ik over een gezonde dosis werklust en ik houd dan ook van hard werken. Na jaren in de zorg te hebben gewerkt heb ik besloten om me om te scholen naar assistent drogist. Ik ben uiteraard bereid om verder te leren. 

De zorg blijft mij trekken, maar ik heb inmiddels ontdekt dat het werken in de winkelbranche mij beter ligt. Ik wil dit dan ook graag combineren en in de functie als assistent drogist zie ik veel overeenkomst met mijn achtergrond als verzorgende IG, zoals de persoonlijke aandacht voor de mensen en de kennis van geneesmiddelen, huid- en wondverzorging.  Ik denk dan ook dat ik een goede aanvulling in het team van Kruidvat ben!

Ik hoop dat u na het lezen van deze brief enthousiast geworden bent en ik zou dan ook graag deze sollicitatiebrief en curriculum vitae in een gesprek toelichten. Ik zie dan ook graag op korte termijn een uitnodiging tegemoet.

Met vriendelijke groet,
 
 
Mevrouw X
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