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Bleiswijk, 18 juni 
Betreft:  Sollicitatie medewerker dagbesteding.
Geachte heer, mevrouw , 
Door middel van deze brief geef ik mijn belangstelling aan om als medewerker dagbesteding  voor uw organisatie te werken. Binnen mijn werkzaamheden in de zorg heb ik o.a. ook gewerkt op de dagopvang. Werkzaamheden zoals door u beschreven in de begeleiding van clienten zijn mij op het lijf geschreven en voer ik op een natuurlijk professionele  basis uit. De functie zoals door u beschreven op het internet spreekt mij heel erg aan. Ik ben dan ook zo vrij om hiernaar te solliciteren.

Hiervoor heb  ik ruim 4  jaar ervaring als contactverzorgende  opgedaan bij Woonzorgcentrum  de Tuinen in Bleiswijk.  In deze functie deed ik ook administratie, en voerde overleg over zorgplannen met diverse disciplines en familie.
Als medewerker van de dagbesteding   denk ik mijn vaardigheden goed te kunnen gebruiken. Enkele van mijn vaardigheden zijn: het hebben van een  luisterend oor,  observeren en gesprekken voeren met de doelgroep. Daarnaast ben ik zorgzaam en behulpzaam. Kortom ik beschik over goede sociale vaardigheden. Het contact met de door u genoemde doelgroep lijkt mij erg motiverend. Ook het functioneren in een groep bezoekers van de dagbesteding spreekt mij aan. Ik denk dat ik daar wel op mijn plaats zou zijn.  Door mijn jarenlange ervaring beschik ik over de nodige zelfstandigheid en probleemoplossend vermogen. Daarnaast vind ik het ook gewoon een uitdaging om contact te hebben met de clienten.
Graag zou ik in een persoonlijk gesprek met u de mogelijkheden om als medewerker dagbesteding  bij u te werken bespreken.

Met vriendelijke groet,

Bijlage: curriculum vitae
1

