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Naam, en Plaats
Betreft: vacature  Telefoniste /Receptioniste ZH. SFG . 
Geachte mevrouw
Op uw website zag ik een vacature voor de functie telefoniste/ receptioniste. Graag solliciteer ik naar deze functie   

Ik  heb de afgelopen  vier jaar gewerkt  als contactverzorgende op l een zorgcentrum. Ik ben nu op zoek naar een nieuwe, uitdagende werkomgeving waarin  ik mijn kwaliteiten ten volle kan benutten .

De functie bij u spreekt mij aan, omdat ik graag meer ervaring wil opdoen in een nieuwe, afwisselende baan. Ik werk graag zelfstandig, maar kan ook goed in teamverband werken. Ik kan goed luisteren , doorvragen en cliënten te woord staan. Daarnaast vindt ik het een uitdaging om mensen goed door te verwijzen als telefoniste en het visitekaartje van het bedrijf te zijn. Ik heb ervaring met verschillende computerprogramma’s en kan deze uitstekend toepassen. Daarnaast heb ik een dienstverlenende instelling en kan goed met stress omgaan. Het werken in wisselende diensten en op zon- en feestdagen is voor mij geen probleem. 
Ook het klantencontact dat bij deze baan komt kijken, spreekt mij aan.  Mijn spreek- en schrijfvaardigheid in de Nederlandse  taal is goed. Het lijkt mij een uitdaging om deze vaardigheden toe te passen in de door u aangeboden functie.

Graag licht ik deze sollicitatiebrief en mijn Curriculum Vitae in een persoonlijk gesprek toe.

Met vriendelijke groet,
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