Voorbeeldbedrijf
t.a.v. Dhr. P. Personeelsmanager
Voorbeeldstraat 32
1234 AA Nergenshuizen
Plaats, 6 april 2018

Geachte heer Personeelsmanager,
Vandaag werd mijn aandacht en interesse getrokken door uw vacature voor een XXXXX op indeed.nl Deze vacature spreekt mij erg aan en ik wil deze kans dus graag grijpen.
Ik voorgaande banen heb ik laten zien dat ik verantwoordelijkheid neem, zorgvuldig ben en zorg voor goede resultaten. De laatste jaren heb ik met veel plezier bij XXX gewerkt als XXXX.
Ik ben toe aan een nieuwe uitdaging waarin ik mijn passie voor XXX kwijt kan en me verder kan ontwikkelen. Mijn sterke kanten? Ik ben doelgericht, intelligent, praktisch, verantwoordelijk, handig en zorgvuldig. (Evt: graag zou ik XXX verder ontwikkelen.) 
[bookmark: _GoBack]Daarnaast heb ik met mijn levens- en werkervaring als XXX en XXX veel  extra vaardigheden en kennis opgedaan die ik heel goed kan gebruiken als XXXX. Kwaliteit leveren staat bij mij hoog in het vaandel. Bij mijn vorige werkzaamheden heb ik altijd gezorgd voor tevreden klanten en leidinggevenden.
Ik vertrouw erop dat deze brief en mijn bijgevoegde Curriculum Vitae voldoende aanleiding voor u vormt om mij uit te nodigen voor een gesprek. Ik hoor graag van u.

Met vriendelijke groet,
(handtekening)
Naam 


